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aldre ezeknek az árak- 
nak a kétszerese. - Hir- 
detések tarifa szerint 
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Befejeződtek a stabilizációs 
kölcsön tárgyalásai 

(Bucuresti, junius 19.) A miniszterelnök környezetéből nyert értesülésünk szerint a stabilizációs kölcsön összes tárgyalásai befejeződtek. A berlini ered- ménytelenség nem befolyásolja az Angol Bank támogatását. Valószinünek tart- ják, hogy a stabilizációt junius 29-én fogják rendeletileg érvénybeléptetni, ami- kor a tőzsde 8 napig zárva lesz és ezzel elejét veszik a spekulációnak. Más hirek szerint a parlamenti ülésszak megnyitását végleg julius elsejére tüzték ki, tehát lehetetlen lesz a stabilizálást előbb rendeletileg közzétenni. 

Rendkivüi 
fontosnak jelezte Titulescu külügymi- 
niszter a kisantant konferenciáját, amely 
holnap ül össze Bukarestben. A három 
érdekelt és szövetséges ország külügy- 
miniszterei félévről félévre hivatalos 
találkozót tartanak, hogy személyesen és 
együttesen is megbeszéljék azokat a kér- 
déseket, amelyek Közép- és Keleteurópa 
diplomáciáját aktuálisan foglalkoztat- 
ják. A találkozások eredményeképpen 
elfogadott határozati javaslatok több- 
nyire azt domboritják ki, hogy Románia, 
Csehszlovákia és Jugoszlávia közösen 
járnak el az őket közösen érintő kérdé- 
sekten. Politikai nagyhatalom is a há- 
rom ország együtt, amelynek egyike sem 
tudna a másik kettő nélkül akkora suly- 
lyal föllépni, mint ebben a hármas szö- 
vetségben. 
Erről a konferenciáról azt vallja Titu- 

lescu külügyminiszter, hogy nem sablo- 
nos összejövetel, amely a nagypolitika 
folyó ügyeinek megbeszésélésével foglal- 
kozik csupán, hanem elsősorban - ugy- 
mond - egész Európát érintő kérdése- 
ket kiván mgtárgyalni. 
Nem is titkolja a külügyminiszter, 

bogy miről lesz szó, ha nem is mondja 
ki nyiltan. A minisztertanácsról adott 
kommüűniké beszámol Titulescu előadásá- 
róől, amelyet külföldi müködéséről a kor- 

7 mány tagjainak tartott. És kiemeli, hogy 
a békereviziós törekvéseket nem tarsja 
békés uton megvalósithatóknak. Ezzel 
egybevág Benes csehszlovák külügymi- 
niszter legutóbbi nyilatkozata, ő viszont 
azt szegezte le, hogy semmiféle olyan 
momentum nem merült föl a világpoli- 
tikában, amely igazolná azt a föltevést, 
hogy Csehszlovákia hajlandó volna a 
Magyarországgal kötendő barátsági 
egyezmény kedvéért területeket fölaján- 
lani. 

Minden jel szerint a kisantant konfe- 
rencia elsősorban a békerevizió propa- 
gandájának kérdésével fog foglalkozni 
és előre is tudható, hogy milyen határo- 

zatot fog hozni. Semmi aktuális kilátás 
nincsen arra, hogy a békeszerződések re- 
viziójának kérdésében bármiféle meg- 
egyezés jöhetne létre az érdekelt államok 
között és maga Bethlen István gróf, ma- 

gyar miniszterelnök óvta attól a napok- 
ban a magyarságot, hogy csodákban re- 
ménykedjen. , 

Nem kell hozzá különösebb politikai 
éleslátás, hogy belássuk, amig ez a két 
kiegyenlithetetlen ellentmondás közt fe- 

szülő felfogás uralja Középenrópa poli- 
tikai atmoszféráját, addig nem várható 
benső és komoly közeledés Magyarország 
és a kisantant között. Már pedig ettől 
a közeledéstől sok minden függ, de függ 
elsősorban e négy ország magyar kisebb- 

ségeinek lelki harmoniája és benső nyu- 
galma. A két ellentmondó állitás között" 
ett áll ütközöőként az utodállamok ma- 
gyarsága és nem főbb vágya, minthogy 

A megegyezés és együttmüködés atmosz- 
férája következzék el mielőbb. 

- 

Főmunkatársak: KÓS KÁROLY, MOLTER KÁROLY 
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Nobile ujra állandó rádiókapcsolatban van 
a mentőexpediciókkal 

Tegnap két gép átrepült Nobile vörösre testett sátra felett anélkül, hogy észre vették volna 
Ma ujra startolnak a repülők 

(Osló, junius 189.) Guilbaut francia 
őrnagy hidroplánja ma délben Amund- 
sennel Kingsbayba startolt. A hidroplán 
Tromsőből indul a Spitzbergák felé. Az 
egyik olasz hidroplán Maddalena őrnagy 
vezetése alatt szintén ma startol Kings- 
bayba. 

Riisen Larssen és Lützov Holm tegna- 
pi felderitő utját balszerencse kisérte. 

A két repülő szép, napos és ködnél- 
küli időben átrepült azon hely fö- 
lött, ahol az Itália expediciójának 

Nobile-csoportja tartózkodik. 

A két repülő az expedieció vörös szinre 
festett sátrát nem látta meg. Tegnap es- 
te felé végre mintegy 

60 órás hallgatás után ujra dolgozni 
kezdett Nobile kis szikratáviróállo- 

mása, 

a leadott rádiógrammban a tábornok 
közli, hogy mindkét repülőgépet nagy 
magasságban látták. Az expedició jelen- 
legi földrajzi fekvése: északi szélesség 
80 fok 38 perc, keleti hosszuság 27 fok 
i2 perc. Larssen hosszabb ideig maradt 
a levegőben, mint Holm s a felderitő 
uton egészen a XII. Károly szigetéig re- 
pült el. 

A mai nap folyamán mindkét repü- 
lő ujra startolni fog. 

Romagna kapitány, a Citta di Milano 
parancsnoka, tegnap két ujabb szikra- 
taviratot intézett az Itália utasaihoz. 
Egyikben 

felkérte a hosszas hallgatásba me- 
rült expediciót, hogy jelölje meg 

földrajzi pozicióját. 

Ez a rádiógramm tulajdonképpen a más- 
fél óra mulva érkezett helyzetjelentés 
folytán szükségtelenné vált. A másik 
szikratáviratban a Citta di Milanó közli 
Bisggival, Nobile tábornok csoportjának 
szikratávirászával, hogy a Citta di Mi- 
lanó állandóan rövid hullámhosszu elek- 
tromos hullámokat használ. A Hobby 
gőzösön szintén van rövid hullámokat 
fevevő apparátus, de a Hobbyn eddig a 
jóval kisebb távolság ellenére sem sike- 
rült az összeköttetést megteremteni rá- 
dió utján az Itália utasaival. A rádió- 
gramm közli, hogy 

a repülők utasitást kanptak ujabb 
felderitő utra való startolásra. 

A szikratáviratban Nobile lábtörésével 
kapcsolatban orvosi tanácsokat is adtak 
le. 

Bánffe Miklós gróf az erdélyi vándorló 
kamara-szinházról 

(Cluj-Kolozsvár, junius 19.) Mint- 
egy két éve annak, hogy Bánífy 
Miklós gróf az erdélyi vándorló 
kamara-szinház megvalósitásának 
tervével foglalkozik. A szép terv 
kivitelének utjában eddig komoly 
nehézségek állottak. most - mint 
Bánffy Miklós gróífnak a buda- 
pesti Délibáb cimű szinházi lap- 
ban megjelent interjujában olvas- 
suk - ftalán valóra válik a ván- 
dor művész-szinház terve. 
- Mióta visszatértem Erdélybe, - 

mondja Bánffy gróf - állandóan kisért 
a gondolat, egy feladata magaslatán ál- 
ló, valóban müvészi szinvonalu társula-" 
tot szervezni. Hosszu és küzdelmes aka- 
dályok után sikerült egész Erdélyre szó- 
ló koncessziót szereznem és ma már a 
megvalósulás stádiumában van az „Er- 
délyi Kamaraszinház". 

- Áállandó székhelye a szinháznak 
nem lehet, hiszen nem akarunk mi a ve- 

rejtékesen küzdő magyar szinigazgatók- 
nak konkurrenciát csinálni, hanem min- 
den városban - amikor az állandó tár- 
sulat szünetet tart - játszani fogunk. 
- A Kamaraszinház természetesen 

szigoru irodalmi programmal létesült és 
müsorán csak teljes értékü magyar és 
külföldi darabok szerepelnek. A társula- 
tot is ennek a szempontnak megfelelően 
szervezzük. A dramaturg Kádár Imre 
lesz, a kitünő erdélyi esztél de teljes 
támogatásáról biztositott Janovics Jenő, 
a nagynevü kolozsvári szinigazgató is. 
A szervezkedés bizony meglehetes 

nehézségekbe ütközik, mert pesti sziné- 
szeket a romániai szinházi törvények 
szerint csak nagyon korlátolt számban 
vihetünk. Utolsó percig ugy volt, hogy 
Tárai Ferenc hozzánk szerződik, de a 
Magyar Szinházzal történt megállapodá- 
sa után ennek a szerepkörnek a betöltése 
is nagy gondokat okoz. 
- Hiszem azonban, hogy a végén min- 

elős szerkesztő 

Ára számonként 2 fe/ A Ma VI az vaö 
mereftztátől me az 

ellentéteknek békés ki- 
egyenlitéséért, a mnem- 
zetek és osztályok sza- 
bad szövetkezéséérő s a 
népkisebbségek kulturá- 
lis, gazdasági és politi- 
kai egyenjoguságának 
: független szőszólója : 

R : SE SE JÓZSEF 
den nehézséget leküzdve, szeptember ele- 
jén megkezdhetjük müködésünket a ma- 
gyar kultuara leggyönyörübb forntján, 
Erdélyben... .... 

Országos körözőlevelet 
adtak ki Antos Béla ellen 
(Cluj-Kelozsvár, junius 19. 
ai Világ tudósitójától.) A kolozs- 

vári „Atalanta' autókereskedelmi 
vállalst igazgatója, cserefalvi Far- kas Árpád ma delelőtt csalás, 
okirathamisitás és sikkasztás ci- 
mén, a kolozsvári rendőrségen 
bünvádi feljelenlési tett Antos 
éla volt zálogháztulajdonos el- 

len, kérve azonnali letartóztatását. 
A rendőrséghez beadott bün- 

vádi feljelentés szerint Antos az 
Atalanta cég nevében autókat 
kötölt le anélkül, hogy ehez joga 
lett volna, továbbá mintegy 16 
ezer lej értékben eltulajdonitott 
sutópneumotikumokal. 
A feljelentés szerint továbbá 

Antos Bela garancialevelekre alá- 
hemisitotta cserefalvi Farkas Ár- 
pád és Veress igszgalók nevét. 
A kolozsvári rendőrség a bün- 

vádi feljelentés nyomán országos 
körözőlevelet adolt ki. 

őz első női pilóta, aki átrepülte 
az Oceánt, beszámol küzdelmes 

utjáról 
(London, junins 19) A Friend Ship 

repülőgép utjáról, amely tegnap 21 órás 
tengerfeletti ut után átrepülte az Atlan- 
ti Oceánt s elérte Lanellynél az angol 
partot, a következő ujabb részleteket je- 
lentik: 

Miss Earhorth gépe az oceánrepü- 
lést óránkint átlag 190 km-es se- 

bességgel tette meg. 

Az ut utolsó szakaszán a repülőgép eső- 
felhők közzé került, de ez utját külö- 
nösképpen nem nehezitette meg. A gép 
egyik pilótája Schultz a partraérkezés- 
kor kijelentette, hogy négy sikertelen ki- 
sérletet tettek Newfoundlandban a fel- 
szállásra s végre az ötödik felszállásnál 
sikerült a levegőben maradniok. Igy is 
kénytelenek voltak minden felesleges te- 
hertől megszabaditani a gépet, mert más- 
ként nem vált volna lehetővé az ut meg- 
tétele. A rossz auspiciumok között in- 
dult start után minden más hölgy bizo- 
nyára visszariadt volna az életveszedel- 
mekkel járó uttól, de Miss Earhort maga 
erőltette az ujabb kisérletet, mert 

4 akart lenni az első hölgy, aki át- 
repüli az Atlanti Oceánt. 

A pilóta szerint a gép utolsó benzinkész- 
letét is felhasználta, ugy, hogy képtelen 
volt tovább a levegőben maradni. 
Elmondotta a pilóta azt is, hogy re- 

pülésük igen kellemetlen volt, mert 
egyedül készülékeikre voltak utalva, me- 
lyek azonban szerencsére jól müködtek. 
- Esgészségesek és vidámak vagyunk 
= mondotta - és egyedüli bajunk csak 
az, hogy nagyon elfáradtunk. Nagyox 
boldog vagyok, hogy utunk sikerült, de 
most sokkal jobban elvagyok fáradva, 
mintsem többet mondhatnék. 

t
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A szeszpolitika miatt 
illatkivitel is 

mert katasztrófa fenyeget 
(Cluj-Kolozsvár, junius 1. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) A pénzügyminiszté- 
rium rendelkezésére a községi tanácsok 
ezentul pontos jelentéseket kötelesek ké- 
szitni arról hogy az illető községben mi- 

lyenek a piaci viszonyok, továbbá, hogy 

az árak estek-e, vagy pedig emel- 

kedtek. 

A május havi kimutatások csak a na- 
pokban készültek el és azokból nyilván- 
valóan kitünik, hogy Románia állatkivi- 
tele különösen a nyugati határokon meg- 

döbbentő mértékben visszaesett. 

Bánffyhunyad község tanácsának je- 
lentése szerint az élőállatok árai egy év 
óta 30-40 százalékkal lemorzsolódtak, 

olyannyira, hogy 

az állattenyésztéssel foglalkozó la- 
kosságot a legnagyobb inség és 
anyagi összeroppanás veszélye fe- 

nyegeti. 

Ennek a megdöbbentő gazdasági szimp- 

tomának különösen az az oka, hogy a 
kormány ujrendszerü szeszpolitikája 

folytán az ország mezőgazdasági szesz- 
gyárainak nagyrésze leépitésre kénysze- 
rült, vagy beszüntette üzemét. 

A mezőgazdasági szeszgyárak leépité- 
sével 

az ugynevezett hizlaldák is megszün- 
tek, 

tekintve, hogy szeszgyárak hiján elvesz- 
tették az állatok hizlalásához szükséges 
tápanyagot. 
A helyzet tarthatatlansága miatt szá- 

mos intervenció történt a pénzügymi- 
nisztériumnál, rámutatva arra, hogy az 
állatkivitel nagymértékben megcsappant 
és a külföldi piacokon a rendszer miatt 

más államok foglalták el Románia he- 
lyét. 

A gazdasági kormány azonban szesz- 

politikájára való hivatkozással nem a 

közbenjáró állatexportőrök intencióinak 
megfelelően intézkedett, hanem elhatá- 
rozta, hogy 

a fősulyt ezentul a soványállatkivi- 

telre fogják helyezni. 

Ennek megkönnyitése érdekében történ- 

tek is a kormány részéről megfelelő 
intézkedések. 
Az uj rendszer 

nem vált be. 

A bécsi állatvásárokon a romániai nagy 

........ 
Rimske-Toplice 
(Römerbad), a jugoszflávtai Gantcin. ra- 
dioaktiv hőfürdő. Jevallva csuz reuma, 
ischias, nőt betegségek, álmatlanság, 
étvágytalanság elfen. Gyorsvonat meg- 
álfóhely. Napi peazió előszezonban 4ő, 

atószezonban 80 dinár. 

-
 

kinálat folytán 20 százalékkal lemorzso- 
lódtak az árak, ugy, hogy a romániai ke- 
reskedők az utóbbi időben már csak su- 

lyos ráfizetésekkel valtak képesek élőál- 
latokat exportálni. 

Biztos forrásból nyert értesülésünk 
szerint az állatexportőrök a közeljövő- 

ben ujabb memorandumot intéznek a 
kormányhoz, amelyben rámutatnak ar- 

ra, hogy az 

állattenyésztéssel foglalkozó lakos- 
ságot a kivitel letörésével a legna- 

gyob veszedelmek fenyegetik. 

Hizlalás hiánya miatt Románia nyers 
anyagot kénytelen külföldnek szállitani, 
sovány állat formájában, a tulzott mér- 

tékü nyers anyagkivitel pedig ellenkezik 
a nemzeti ipar prosperitásának legele 
mibb feltételeivel is. 

, ; 

Duca belü gminiszter intézkedést igért 
Miüller 
Tizúgoezeglezesrá. junius 19. Saj. 

tud.) Müller Kálmán bánsági munkásve- 
zér és társai ügyében a temesm 

fektus telefonon felhivta Duca belügy- 
minisztert és közölte vele a bánsági mun. 

yei pre- 

álmán és társai ügyében 
kások intervencióit. A belügyminiszter 
megigérte intézkedését, hogy Müllerék 
ügye lehető legrövidebb idő alatt elinté- 
zést nyer. 

Mi kell ujabban 
az állampolgársági kérvényekhez 
(Cluj Kolozsvár, junius 19.) Már hirt 

adtunk arról, hogy az állampolgárság 
megszerzésére ujabb rendelkezéseket bo- 
csájtott ki a kormány. A régi rendtől 
annyiban tér el az uj, hogy nem a bel- 

ügyi, hbanem az igazságügyi kormányzat- 
tól függ a felsőbb jóváhagyás olyan ese- 
tekben, amikor valaki igazolni tudja ál- 

lampolgársági jogosultságát, de ugyan- 
akkor azt is, miért volt távol a lista el- 
készültekor. 

Beszélgetést folytattunk Ivan városi 
tanácsossal, ki a városházán az állam- 

polgársági ügyeket intézi és aki a kö- 
vetkezőket mondotta ez ügyben: 

- Az állampolgárság elnyeréséhez a 
következő okmányok szükségesek: 

1, Hivatalos igazolvány, hogy az illető- : 
nek 1918 dec. 1-én illetőségi bizonyitvá- 
nya volt valamely romániai község te- 
rületén. 

2. Hivatalos bizonyitvány, hogy 1924 
május 7-től 1925 március 31-ig távol volt 
lakhelyétől. 

3. Igazolvány, hogy nem kérte repat- 
riálását, vagy nem optált idegen állam- 

polgárságra. 
A beadvány és mellékletei legkésőbb 

1928 december 31-ig nyujtandók be. 

A Romániai Zsidók Szövetségé- 

nek közleménye 

A Romániai Zsidók Szövetségének 

(UER) kolozsvári helyicsoportjától a 
következő értesitést kaptuk leközlés vé- 

gett: 

Ezuton hozzuk a Aidó lakosság tudo- 

mására a román állampolgárság megál- 
lapitásáról szóló törvénynek következő- 
leg módositott 67. szakaszát: 

„67. szakasz. Mindazon lakosok, akik 

nincsenek felvéve ezen lajstromokba, 
vagy nem kaptak birósági határozatot a 
64. szakasz értelmében jelen törvény 
közzétételének napjától, a román honpol- 

gárságot csak a 7. és következő szaka- 

szokban felemlitett módozatok egyiké- 
nek segitségével nyerhetik el. 

Kivételt képeznek a lakóhelyüktől tá- 
vollevő lakosok, akiknek a román hon- 
polgársághoz való joguk az 56. szakasz 

aalpján meg volt s igy 1928. december 
31-ig az illető község előljáróságától kér- 
hetik a honpolgári lajstromokba való fel- 
vételüket. 
A községi előljáróság a kérések felől 

esupán az igazságügyminisztérium meg- 
felelő értesitése után határozhat, amely 
hez a kérés a kisérő okmányokkal egye- 
temben felterjesztendő. 

A községi előljáróság határozata ellen 
felebbezéssel lehet élni a törvényszékhez 
s felfolyamodással a semmitőszékhez, a 
64. és 65. szakaszokban részletezett ha- 
táridőkön belül. 
A román honpolgárság megállapitásá- 

nak munkálatai az igazságügyminsizté- 
rium felügyelete és hatásköre alá tartoz- 
nak. ( 

Mindazok, akik ezen szakasz második 
bekezdésében felemlitett okokból nem 

voltak felvéve a honpolgársági listákba, 
ugyszintén azok is, akiknek a birói fóru- 

moknál függőben lévő honpolgári ügyük 
van, amely azonban mindezideig nem 

nyert semmiféle elintézést, jelentkezze- 
nek az UÜER cluji szekciójánál, str. Re- 
gina Maria 8 sz. I. emelet (dr. Jacobi 
iroda), mindennap d. e. 11-12, vagy 
d u. 5-7 óra között (kivéve a törvé- 
nyes ünnepeket és valamennyi zsidó ün- 

nepet). 

Oluj-Kolozsvár junius 20. 

E 
Rue da Paix 

Abel Hermante kongeniális és kedves 

1 
regényét Henry-Diamant Berger filmre 
alkalmazta. A filmre alkalmazás munká- 
ja pompásan sikerült. Diamant Berger- 
nek sikerült szerencsés kézzel kiragadni 
a regény olyan részeit, amelyeknek cse- 
lekménye filmszerüen bonyolodik és al- 
kalmasak arra, hogy a kifejezés müvé- 

szete által jussanak bele az egységes 
szüzsé keretébe. 

A sikerült szeenárium nyomán készült 
film magátólértetődően szintén megüti 
azt a mértéket, amely kimeriti a „jó 
film" kritériumát. 
Abel Hermante regénye kvinteszenciá- 

jából semmit nem vesztett a filmreapli- 
kálással. A scenárium cime: „A szivek 
vására" és ilyen névvel járta meg rövid 
idő leforgása alatt világhóditó utját. 
A film milliője Páris: lüktetően tömö- 

rül benne a Rue dela Paix változatos 
élete, káprázatos divatszalonjaival, ele- 
gáns budoárjaival is betekintést enged 
annak a centrumnak a labirintusába, 
ahol a világ divatját és a női szépség ki- 
alakulásának tendenciáit irányitják. 
A modern divat, amely társadalmi éle- 

tünk determinánsa, tarka változatokban 
vonul fel a filmben szellemes cselek- 
mény keretében. Drecolle, Pauin meste- 
rek és hasonló márkáju társainak divat- 
kreációi valósággal excellálnak: a Rnue 

dela Paix alapjában véve a modern di- 

vatkultura filmje, amelyben a főszerepe- 
ket betöltő Leon Mathot és Andrée La- 
fayettenek alkalma nyilott tudásuk leg- 
javát nyujtani. Lafayette nyerte egyéb- 
ként a Ríviéra legutóbbi szépségverse- 
nyét is. 

Az érdekes és a maga nemében párját 
ritkitó filmet ma kezdi vetiteni a Select- 

mozgó. 
eeeettett 

F ejszével agyon akarta 
verni mulató társait 

(Cluj-Kolozsvár, junius 19 A Mai Vi- 
lág tudósitójától.) A rendőrség bünügyi 
osztálya ma délelőtt gyilkossági kisérlet 
eimén letartóztatta Orbán János gyári- 
munkást, A letartóztatott Orbán regge- 
lig mulatott több jóbarátjával, veggel 
azonban a mulatozók összevesztek. A ve- 
szekedés hevében Orbán berohant az 

egyik Traján-uti báz nudvarára, fejszét 
ragadott és azzal agyon akarta verni ba- 
rátait. 
Több utcán keresztül üldözte fejszével 

a megriadt mulatozókat, mig végül is a 
rendőrnek sikerült megfékezni a dühön- 
gő, fejszével hadonászó embert, A vizs- 
gálat folyik az ügyben. 

A Kellog féle javaslatból 
hiányzik a francia-román 
szerződés megemlitése 
(London, junius 19.) A Kellog- 

féle amerikai javaslat. amely a 
a fennálló szerződések garantálása 
mellett nemzetlközi egyezmenyt 
ajánl Franciaországnak, nem emlit 
meg a legutóbbi írancia-jugcszláv 
és Íranc a-román szerződésekel 

eeeeeeeee .... 

Az ország egyetlen 
lapja! 
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Az ErdélyiHétfői Hirlap 
minden sora a legfrissebb 

vasárnapi politikai, gazda- 
sági és sporteseményekről 

Szerkesztik az erdélyi magyar ujságírás legjobbijai. 1-: Minden helfán rezee a kora! órákban megjelenit 

esess..... 

számol be bő tudósitásban, 

Ne tévesszék meg ayenge kisérletek, amalyeket hétfői lan cimén szambaton nyomlatnak, régi hirekkel. 
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. LAPUNK BUDAPESTEN allan. 
dóan olvasható a Park-szálloda 
kávéházában VIII. Baross-tér 19. 

- 

- A munkaügyi felügyelő is 
résztvesz a Magánalkalmazottak 
8 órás munkanapért tartandó 
gyülésén. A Magánalkalmazottak 
Szövetségének kolozsvári helyi- 
csoportja junius 21-én, csütörtö- 
kön este 8 órakor a szövelség 

1. szám alalti helyiségében repre- 
zentaliv taggyülést tart, melynek 
tárgya a 8 órai munkaidő. Az 
ülésen, melyen szó lesz a reggeli 
nyitás szabályozásáról, informá- 
cióink szerint a munkeügyi fel- 
ügyelőség is képviselteti magát. 
- Uj lyceum épitését köve- 

telték a Gheorghe Barifiu- lyceum 
iskolaszéki ülésén. Tegnap tar- 
lotta meg a kolozsvári Gheorghe 
Baritiu-lyceum iskolaszéke évvégi 
gyülését, melyen a tagok feltünő 

des tárgysorozat lefolylatása után 
szenvedélyes hangu szónoklatok 
hangzottak el, melyek tiltakoztak 
az ellen, hogy véglegesnek te- 
kintsék a lyceum jelenlegi elhe- 
lvezését. A felszólalók azt vitat- 
lák, hogy az intézet jelenlegi épü- 
lelte nem megfelelő az iskola nö- 
vendékeinek arányszámához és 
erélves hangon követelték. hogy 
a kormány megfelelő nagyságu 
uj lyceumot épitessen Kolozsvárt 
és abban helyezzék el az iskolát. 
Az iskolaszéki bizottságnak ilyen 
rtelmü határozatát memorandum- 
a foglalták. melyet a kormány- 
hoz fognak lelterjeszteni. 

- Őriási sztrájk az amszter- 
dami hajógyárban. Amszterdam- 
ból jelentik: Az amszterdami hajó- 
gyári munkások nagyrésze egy 
bérkonfliktusból kifolyólag sztrájk- 
ba lépett. A jelentések szerini a 
munkások hatvan százaléka hagyta 
abba a munkát. Az egyeztelő 
lárgyalás k eddig sikertelenek ma- 
radtak. 

- A Törekvés „Vig estélye", 
A „Törekvés' dalegylet f. hó 24.én 
(vasárnap) este fél Ő órakor tartja 
Vig estélyét a róm. kat. főgimná- 
zium disztermében. A műsor a 
következő: 1. A vigdeákok. (Tréfa 
diáknótákkal.) Összeállitotta: dr. 
G. E. Előadják: a Törekvés 
dalosai, 2. a) Madárhangok (Con- 
lerance) Gábor Andortól. b) Ki- 
hallgatás a Bölcs rabbinál. Elő- 
adja: Lengyel Rudolf. 3. Dini és 
Dani. (Tréfa). Irla : Kövári Gyula. 
Előadják: Papp Lászlóné, Papp 
László és Nágel Nándor. A. Szi- 
nes buzogánygyakorlatok zongora 
kisérlet mellet. Bemutatja. Morár 
lbin, - az amszterdami olym- 

piai verseny benevezettje, - zon: 
gorán kiséri: Bence Zoltén. 5, 
angutánzási trélfás mókák. Elő- 

adja: Kobán József sikatnéma- 
intézeti tanár. 6. Zene-paródia. 
Előadja; dr. Sassy Nagy László, 
cigánykiséret mellett. * Genée 
ichard: Pepi tánt. Énekli: a „Tö- 

rekvés". Karnagy: Kárpáti Émil. 
Konferál: dr. Gergely Endre. 

Sirada Cogálniceanu (Farkas-ucca) 

nagyszámban veltek részt, A ren- 

Molykár elleni meg- 
óvás a legbiztosabban 

(Bremen, junius 19.) A Kolumbus 
gőzös érkezésekor az összes hajók a bre- 
meni Kaisershafen kikötőben zászlódiszt 
öltöttek Köhl, Hühnefeld és Fitzmaurice 
tiszteletére. Az oceánrepülőket hozó gő- 
zöst a kikötő bejáratától a gőzösök tisz- 

A „Eremen" hősei otthon 
és német himnuszok hangjai mellett kö- 
tött ki. Ezután következtek az üdvözlő- 
beszédek a hivatalos fogadtatás kereté- 

ben. 
A három oceánrepülő holnap Ham- 

burgba érkezik. 
telgő sorfala fogadta. A Kolumbus az ir 

Szárny és propeller nélküli repülő- 
gépet talált fel egy francia mérnök 
Az eddigi kisérletek kielégitő eredménnyel végződtek 

(Páris, junius 19.) A Guotidien ismerteti Chappeledaine francia mérnök 

nagyjelentőségü találmányát, a szárny és propeller nélküli repülőgépet. A gép 
kizárólag csónakrészből és két oldalt hengerekből áll. A hengerek óriási sebes- 

séggel forognak és lefelé erős légáramlatot fejtenek ki, mely a gépet felemeli. 

Az uj találmányt egy félméteres modelben készitette el Chappeledaine mérnők. 
A modell bemutatásakor kielégitő eredményt mutatott. 1 

- A bécsi orosz kereske- 
delmi misszió és a berlini szov- 
etkövetség együttmüködött Kun 
élával. Bécsből jelentik: A Frei- 

heit, a szociáldemokratapárt ber- 
lini sajtóorgánuma, Lippai magyar 
kommunisla bécsi törvényszéki 
tárgvalásával kapcsolatban okmá- 
nyokkal támasztja alá azt az ál- 
litását, hogy a bé si orosz ke- 
reskedelmi misszió a berlini szov- 
letkövetséggel együttesen, Kun Bé- 
lával rendszeres együttmüködét 
fejtettek ki. Lippait, mint ismere- 
tes, kiulasitották Bécs területéről. 
A Freiheit megjegyzi még, hogy 
Lippai kiutasitása birói határo- 
zat, tehát a bécsi polgármester 
nem hatálytalanithatia a végzést. 
- Az uj budapesti angol kö- 

vet átadta megbizólevelét Horthy 
kormányzónak. Budapestről je- 
lentik: A Magyar Távirati Iroda 
értesülései szerint Lord Chilston, 
Anglia uj budapesti követe teg- 
nap kihallgatáson jelent meg Horthy 
Miklós kormányzónál, kinek át- 
nyujtotlta megbizó levelét. 

- Kaszala Károly olaszországi 
repülőutja. Rómából táviratozzák: 
Viléz Kaszala Károly, a magyar világ- 
rekorder, aki az állandóan magas 
felhőkben uszó Appenineket meg- 
kerülni próbálta, kénytelen volt a 
hegységet megketülni, hogy Rómába 
mehessen. Ezért ma előreláthatólag 
Foggiába és Capuába repül. 

- Vasuli kataszíróla 16 sebesült- 
tel. Madridból táviratozzák : Villaverde 
állomásnál aszemélyvonat hibás váltó- 
állitás miatt a tehervonatba szaladt. 
Tizenhat ember sulyosan megsebesült, 
- A HÁZASSÁGOK AZ ÉGBEN 

KÖTTETNEK. Pécsről jelentik : Simo- 
novics Jánosné győrki parasztasszony 
férje levesébe bosszuból marólugot 
kevert. A férj észrevelte, lármát csa- 
pott, mire az asszony elmenekült. 
Csakhamar elfogták és letatóztatták, 
- Lobontiu, volt váradi prefektust 

nevezték ki Szilágymegye prefektusává. 
Franasovici Richard belügyi alminiszter 
erdélyi utazását megelőzőleg olyan hirek 
kerültek forgalomba, hogy az erdélyi 
közigazgatásban nagyarányu változások 
lesznek. Vasárnap az alminiszter Ko- 
lozsvárt tartózkodott és környezete cá- 
folta a prefektusok kicseréléséről szóló 
hireket. Annál nagyobb meglepetést ho- 
zott, mikor nyilvánosságra került, hogy 
Szilágymegye prefektusát, Ossian Ioant 
kicserélték Lobontiu volt váradi prefek- 
tussal, kit a diáktüntetések után mozdi- 

tottak el állásából. 

- Kandel Ignác nyilatkozata. 
A Magánalkalmazottak Szövetsé- 
gének lelartóztatott titkára, Kan- 
el Ignác ma nyilatkozatot kül- 

dött a lapoknak. Tiltakozik a 
nagyváradi lapok beéllitása ellen, 
mintha ő összekölttetést tartott 
volna fenn az orosz és némelt 
kommunsta lapok szerkesztősé- 
geivel s kijelenti, hogy ő kizáró- 
lag a jogi személyiséggel biró Al- 
kalmazottak Szövetségének ügyei- 
vel foglalkozott. Váradon pedig 
azért járt, hogy a törvényes zár- 
óra betartása érdekében szervez- 
zen akciót. 

- Ujabb jelentések az óki- 
rályságbeli jégviharról. Buka- 
restből jetenüik: A szombat esli 
és vasárnap délutáni borzalmas 
orkán pusztitásainak csak most 
mutatkozolt meg teljes nyiltlságban 
pusztitó hatása. A beérkező je- 
lentések szerint Calaras városban 
5 millió lejt meghaladó kárt oko- 
zott a jégverés. Prahova megyé- 
ben az orkán valósággal letarolta 
a vetéseket és a gyümölcsfákat 
és a megye területe ugy néz ki, 
mintha tüzérség lőtte volna na- 
pokon keresztül. Az orkánt kisérő 
felhőszakadás annyira megda- 
gasztotta a folyókat, hogy az ár 
számos hidat elsodort. Sinajában 
hó esett és téliidőjárás uralkodik. 
Bukarest környékén a jégverés 
több háziállatot agyonütölt és szá- 
mos embert megsebesitett. Egy 
gyorsvona! összes ablakait betörte 
a jég és 28 utas könnyebb sérü- 
léseket szenvedelt. 

- Loettország egész termése elpusz- 
tult. Rigából jelentik: Lettország egész 
területén az utóbbi napokban tartott 

esőzések következtében az ország több 
pontján hatalmas áradásokat okoztak. A 
mezőgazdasági károk óriásiak, a földe- 
ket a kiöntött folyók árja boritja. A 

termés ott is elpusztult ahonnan a fo- 
lyók medrükbe már viszatértek, mert az 
árterületeket vastagon boritja az iszap. 

- A KMSC kerékpárszakosztálya fel- 
hivja az egyesület kerékpárosait, hogy 
szerdán este 7 órakor okvetlenül jelen- 

jenek meg az Épitőmunkás Otthonban, 

ujabb turák megbeszélése végett. 

* Ha takarékoskodni akar, füszer 
és csemege szükségletét Nagy Kál- 
mánnál Str. Tunarilor 2. szám alatt 
(Szenes ház) szerezze be. Friss 
töltésü ásványvizek. Naponta friss 
ela vai. 

RAM] 
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A hires jósnő Kolozsváron !!! 

egy fényes aljánlatot tesz. Meg akarja jósolni 
Önnek, hogy boldog. áldott és eredményteljes 
lesz-e a jövője ? 

Lesz-e eredménye a szerelemben, a házas- 
ságban, a vállalkozásatban, terveiben, óhajaiban? 
Válaszol egyéb pDonlokra is. Mindez csak a lenye- 
rébél chirománlia alapján derül ki. 

RJÁM eletét elemzően állapija meg és 
személyes lanácsokkal szolgál, ami Önt nemcsak 
ámulaltba ejti, hanem még lel is lelkesíti ! 

Meresse fel és meglátja, milyon 
vas meglepetés vár nee! 
Található: Vár-utca 3. sz. alatt. 

Egész nap este s óráig. 

- Csang Cso Lin megint él... Lon- 
donból jelentik: A Reuter-ügynökség 
közli az északkinai hadsereg parancs- 
nokságának hivatalos kommünikéjét, 
mely szerint Csang Cso Lin egészségi 
állapota az utóbbi napokban határozot- 

tan jobbra fordult és remélhető, hogy 

egészége 2-3 hét alatt teljesen helyre 
fog állni. A hivatalos tájékoztatást 
Mukdenben adták ki. 

- Reinhardt előadása Párisban. Pá- 
risból jelentik: Tegnap kezdődött a szin- 
házak nemzetközi konferenciája. A kon- 

ferencia ülései tegnap formálisak vol- 
tak. A mai nap egyik kiemelkedő esemé- 
nye Max Reinhardt előadása lesz, amely 

után a délután folyamán valószinüleg 

sorra kerül a modern orosz szinházak 

egy-egy képviselőjének előadása az orosz 

szinház legujabb müvészi törekvéseiről. 

- Gázol a fogat. Marosvásá - 
helyi tudósitonk jelenti: Szomba- 
ton delután egy sebesen haladó 
urifogat a Szentgyörgy-téren el- 
ütötte Ebner Aurél 2 és féléves 
gyermeket. A fogat nem állt meg, 
hanem sebes vágtatással iramo- 
dott tovább. A kisgyermek karján 
és ején sulyos sérüléseket szen- 
vedett. Beszállilották a közkor- 
házba, az ismerellen fogat tulaj- 
donosát a rendőrség kutatja. 

- Dr. Hirsch Elemér. ügyvédi iro- 
dáját Kolozsvárt, Str. Memorandului 
(Ünió-ucca) 15. szám alá helyezte at 
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Lei 920-tóll! 
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keztyül és kötött mellényt, 
valamint pulovert 

csak 

Si ál iposnál 
vegyen ! 

Gful, G. Reg. Ferdinand 8 
..... 

...........................................................s...sss.ssss;s;ss 

Mártonlly Testvérek « Co.í 
cégnél Cluj, Piata Unirii (volt Mátyás kirely-tér) 20 eszközölhető, ahol betörés és tüzkár ellen is biztositva van



Fogadjank ... 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi ha 

mondom, hogy Breitbart romániai utját 

a kormány finanszirozza. 

- Egt aztán honnan veszi. 

- A nagy sulyemelésekből látom. A 

sulyos adókat oly magasra emelték, hogy 

Breitbart segitsége nélkül belépusztultak 

volna a perceptorok. 

- Na és miből finanszirozzák? 

- 4A milliókból, amit a nyomorgó la- 

kosság zsebéből vesznek ki. 

- Azt csak elhiszi, hogy az időjárás 

váratlanul Müivösre fordult. 

- Hidegen hagy, akárcsak az afrikai 

államkölcsönközvetitőt, akit a sikertelen- 

ség után megkérdeztek: 

„Hogy birta ki azt a nagy hőséget? 
„Ugy, hogy ha a hitelezőkre gondoltam, 

végigfutott a hideg a hátamon. 
- Sokkal komolyabb problémák foglal- 

koztatnak. Miért jött vissza Chiriacescu 

és Antonescu üres kézzel Berlinből. Hi- 

szen azért mentek, hogy kölcsönt szerez- 

genek. 
- Tudja, a kormány azt mondja, hogy: 

„akadályok, de az igazság az, hogy két 
lecsuszott tőzsdés megy az utcán és hirte- 

len igy szól az egyik: 

„Menjünk át a másik oldalra." 
„Miért? 
„Mert ez a követel oldal. 
„És ez? 
„Esen az oldalon tartozom. 
- Ezek tehát a kormány akadályai? 

- Igyen, de nem sokáig. Mert remélem, 

hallotia, hogy a kormány megállapodást 

kötött az amerikai zsidókkal az államköl- 
csön gsirálására. Most már sutba dobta 

az antiszemitákat. 

- Ne vádoljon, Pancser ur. Kohn és 

Grün szenvedélyes kártyások voltak és 

fenn a mennyországban is partnert keres- 

nek. Egyszer csak bemutatkozik nekik va- 

laki: 

„VIII. Henrik vagyok! 

„Menjen kérem a fenébe, nekünk egy 

harmadik kell. 
Akárcsak a kormánynak a zsidók és 

mára a „menyországban' maradunk... 

Csak rövid idelyg! 

kezdve egy nagy tennis-cipő- 
készlet lesz elárusitva a 

Friedmann 
cipőáraházban (volt Bata) 

PiataUnirii9.alatt 

The Golf" 
vezető márka, mely felülmul 

minden más tennisz-cipől ugy 
minőségben, mint kivitelben 

Eredeti gyári árak 

Női tennisz-eipő nárja Lei 185 

Nagy választék mindenfele cipőkben 

Mélyen leszáliitott árak! 

Amann 

A Bukarest-Kolozsvár-prágai repülőjárat 
.. gépei Kolozsváron 
(Cluj-Kolozsvár, junius 19. Saját tudósitónktól.) A szamosfalvi 

repülőtelepen három hatalmas prágai utasszállitó gép szálit le. A repülő- 
gépek az „Avia prágai repülőgépgyár gyártmányai voltak és rendel- 
tetési helyük Bukaresi volt. A hatalmas gépeket Kleps kapitány, Belik 
a Cseh Légforgalmi Társaság pilótája és Hanus az Avia-gyár pilótája 
vezette. A három hatalmas gépel a Bukarest -Brassó-Kolozsvár- 
Nagyvárad-Ungvár-Pozsony-Prága közötti légijárat lebonyolitására 
rendelte a román kormány. A cseh pilótákai meleg ünneplésben 
részesiítették a repülőtelep tisztjei, melyen dr. Kveton kolozsvári cseh 
konzul is részt velt. 

Az ejtőernyő nem nyílt ki... 
(Róma, junius 19.) A centocelloi légi 

kikötő közelében egy felderitő repülőgép 

nagy magasságban kigyulladt. Utasa, Cu- 

ti őrnagy ejtőernyővel kiugrott és meg- 
menekült. Caravaglia őrmester a kor- 

mánynál maradt, hogy megpróbálja a gép 

megmentését. Mikor látta, hogy a gép 

menthetetlen, ötven méter magasságban ő 

is kiugrott belőle. Az ő ejtőernyője azon- 

ban nem nyilt ki. A bátor őrmester a 

földve zuhant és azonnal szörnyethalt. 

........ 

Alligátorok falták fel a felrobbant 
ágyunaszád 

(Newyork, junius 19.) A Magdolna 
folyón gyakorlatozó Herkules nevü 
ágyunaszád személyzetéből ötvenegy em- 
ber tünt el, akiket részben élve faltak 

fel a folyóban hemzsegő alligátorok. Hu- 

51 katonáját 
szonkét ember jórészt uszva menekült 
meg, fadarabokon maradva fenn addig, 
amig a nagy robbanás zajára felébredt 
bennszülöttek kanoékon kimentették 

1 őket. 

eeeeeettseteesetesettee0 

György bajor királyi herceg és pap, 
minit házasságszédeligő 

Liechtensteimben ellegyzett egy oszírák leányt, kicsalta 
pénzét és laképnél hagyta 

(Bécs, junius 19. A Mai Világ bécsi 
szerkesztőségétől.) Hat év előtt, 1922- 
ben a kicsiny Liechtensteinben egy ka- 
tholikus pap bukkant fel, akiről csakha- 

mar köztudomásuvá vált, hogy nena más, 
mint György bajor királyi herceg. A fia- 
tal pap ugyan mindenütt szerényen 

mint Müller dr. mutatkozott be, azonban 
a kicsiny fejedelemség előkelőségei el- 
árasztották meghivásokkal és nagy meg- 
tiszteltetésnek tekintették a fiatal her- 
ceg-pap látogatásait, noha „Müller dr. 
gyakran pénzzavarban volt. 

Egy szép napon a herceg eltünt 

és Liechtenstein lakossága bizonyára ha- 
mar megfeledkezett volna róla, azonban 
egy osztrák leány, Amann Mária nem 

tudott beletörődni a fenséges tisztelen- 
dő ur távozásába. Amann kisasszony 
kijelentette, hogy 

György herceg házasságot igért neki, 

közölte, hogy kiugrik a reverendából és 
lassanként egész megtakaritott pénzét 
kicsalta. 

A leány mindent megmozgatott, hogy 
hütlen jegyesét ujra megtalálja. Sikerült 
is kinyomoznia hogy a herceg Rómában 
a „Collegio degli agiati nobilié-ben tar- 
tózkodik. Napról-napra levelekkel árasz- 
totta el a herceget, mig végre a liech- 
tensteini hatóságok tudtára adták, hogy 
saját érdekében jól tenné, ha őfelségét 
békében hagyná. Erre a leány Schaan 
község plébánosához fordult, aki azt ta- 
nácsolta neki, hogy 

a birtokában levő levelek alapján 
inditsa meg az eljárást a vaduzi or- 

szágos törvényszéknél. 

Mária megfogadta a tanácsot, 
azonban a leveleket többé nem kapta 

vissza, reklamációira Vaduzban azt fe- 

lelték neki, hogy a leveleket elküldötték 

a müncheni országos törvényszéknek, 

amely minden sürgetés ellenére sem haj- 
landó visszaküldeni. 

A leány err 

a volt bajor királyi családhoz, ille- 
tőleg Lipót bajor herceghez fordult 

intervencióért, azonhan szintén ered- 

ménytelenül. 

Egy szép napon azonban megjelent nála 
a herceg egy állitólagos követe, aki fel- 
szólitotta, hogy utazzék vele azonnal 

Münchenbe. A leány ezt visszautasitotta, 
mire a kiküldött megfenyegette, hogy 
ha tovább kellemetlenkedik, bajba kerül. 

Másnap tényleg megjelent lakásában a 
liechtensteini kormányzóság egyik köze- 
ge és tudtára adta, hogy 

ha nem hagyja abba az ügyet, ugy 
mint alkalmatlan idegent (osztrák 

állampolgárt) kiutasitják Liechten- 
steinből. 

Barátainak és ismerőseinek tanácsára 
a leány a feldkirchi jezsuitákhoz fordult, 
azonban ezek is hasztalan interveniáltak. 

Hat éves eredménytelen kisérletezés 

után Amann Mária a napokban Bécsbe 

jött és 

az egyik bécsi lapban nyilvánosság- 
ra hozta a rejtélyes és különös ese- 

tet, 

a herceg neki ajándékozott fényképeinek 
facsimileivel együtt. Az illető ujság, 
amely a bemutatott bizonyitékok alapján 
beigazoltnak veszi a leány közléseit, azt 
követeli, hogy az osztrák külügyminisz- 

térium vizsgálja meg az ügyet, lévén 
osztrák állampolgárról szó. 

* Egy háló és egy konyhaberen- 

dezés sürgősen eladó. Piata Uniri 

32., I. emelet. 

ete. 

Cluj-Kolozsvár junius 20. 

SPORTVILAG 
Haggibbor-Dacia 8:1 (5:0). Várat. 

lan, de annál szebb győzelmet aratott a 

Haggibbor a marosvásárhelyi kerületi 
bajnokság második helyezettje, a Dacia 
ellen. A pályaavató mérkőzésen a kolozs. 
vári zsidó csapat elsőrangu játékot pro- 
dukálva lelépte ellenfelét. A Haggibbor 
góljait dr. Hirsch (2), Babuka (2), Patti 
(2), Szilágyi és Czáli lőtték. Caluseriu 
főhadnagy (M.-vásárhely) kitünően bi- 
ráskodott. 

Megkezdődtek a Luppu-serleg mérkő. 

zései. Vasárnap kezdetüket vették a dr. 
Luppu által alapitott tenniszvándordij 
mérkőzései. A sorsolás szerint a Haggib 
bor a Sodronyiparral került össze. A 
Haggibbor fiatal gárdája 6:3 arányban 
győzött az aranyosgyéresiek ellen és ez. 
zel megnyerte első mérkőzését. Második 
ellenfele a CTC elsőrangu együttese lesz, 

Tárgyilagos tudósitásokra kellene 
szoktatni a budapesti sportlapokat, illet- 

ve tudósitóik jobb megválogatását. 

Legalább is a tárgyilagosság hiányára 
vall a Sporthirlap temesvári tudósitójá- 
nak az a lapban megjelent objektiv hire, 
amely a jövőheti Románia -Törekvés or. 
szágos bajnoki selejtezővel foglalkozik. 
A budapesti lapban megjelent tudósitás 
szerint a Törekvés sokkal jobb, mint a 

Románia, de a kolozsvári birók bizonyá- 

ra elintézik majd a váradi együttest. A 
Sporthirlap persze nem tehet róla, de a 
derék temesvári levelezőnek illenék tud: 
nia, hogy a Románia 2 héttel ezelőtt 
Nagyváradon legyőzte a Törekvést és 
még inkább illenék tudnia azt is, hogy az 
országos bajnoki mérkőzéseknél nem ko 
lozsvári, hanem semleges biró vezeti a 
játékot. Egy másik pesti sportlap arról 
ir, hogy Teszler Debrecenbe ment a 
Bocskayhoz, helyette Semlert várják 
tárt karokkal a Kinizsinél. Hogy Semle: 

professzionista lett és igy - egyelőre - 
nincs nálunk keresni valója", arról nem 

tud a temesvári jólértesült. 
............0 

Biciklisták 
00 lejért kaphatnak törhetellen, 

vizmentes és ponlos 

kerékpárórát 
2 évi jótállás mellett. 

„ASTRA 
óra és ékszerraktár ! 

Cluj, Str, T. Cipariu v. (Heltai u. 5) 

IEEELEIIr L 
MArttontty vesl iA TT LAAAEAT k 

MEGHIVÓ 
Magán, vagy üzleti ügyekbeni 

utazások alkalmával 

Budapesten 
a legkellemesebb otthont nyujtia 
a legelőnyösebb feltételek mellelt 
a Keleti pályaudvar érkezési 

oldalával szemben levő 

Grand Hotel 

Bark-nagyszálinii 
Budapest, Baross-tér 10. szám, 

mert 20 százalék engedményt 
kap, mint ezen lap eőfizetője 
olcsószobaárainkból, 10 százalék 
engedményt kap olcso étlermi 
árainkból (kitunő házi konyha) 

Ot pengőt megtakarit 
autotaxi költesget. mert gyalog át- 
jöhet I perc alatt a pályaudvarról 

Nálunk otthon érzi magát. 
Elsőrendü kiszolgalas. szigoruan 
családi jelleg Saját erdeke ezen 
előnyok foly án. hogy okvetlen 

nálunk szálljon meg. 

Előzetes szobamegrendelés ajánlatos 
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